
 

   

КУЛТУРЕН СЕДМИЧЕН АФИШ НА ПЛЕВЕН 26 АВГУСТ – 01
СЕПТЕМВРИ
понеделник, 26 август 2024

Фестивал на виното и фермерските деликатеси „ Time for Wine“ започва в тази седмица в
Плевен. Инициативите са с вход свободен в двора на Регионалния исторически музей в Плевен.

В рамките на инициативата на 29 август /четвъртък/ от 10.00 часа в Института по лозарство и
винарство /ИЛВ/ започва открит ден, посветен на червения винен сорт грозде Рубин.

На 30 август /петък/ в 09.30 часа в зала „Нова и най-нова история“ на Регионалния
исторически музей започва научна конференция на тема „Лозата, виното, хората и времето“. Участие
са заявили учени, преподаватели и музейни работници от 16 научно-образователни и културни
институции в страната, както и една от Скопие, Република Северна Македония.

Същия ден в двора на Регионалния исторически музей от 12.00 до 22.00 часа всички посетители
могат да разгледат щандовете на участващите във фестивала над 20 производители на вино,
фермерски деликатеси и млечни продукти от цяла Северна България. Официалното откриване на
събитието е в 18.00 часа , след което ще има концерт на Северняшкия ансамбъл за народни песни и
танци „Ив. Вълев“.
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На 31 август /събота/ желаещите ще могат да посетят фестивала в двора на РИМ от 12.00 до
22.00 часа. В 16.00 часа ще започне концерт на танцова формация „Веселяци“, от 17.00 часа е
представянето на участниците в инициативата, от 20.00 часа е музикалното изживяване „Нощ на танго
и цигански романси“. В същия ден от 19.00 часа започва дегустационен уъркшоп, по време на който
доц. д-р инж. Татяна Йончева ще разкрие тайните на дегустацията на вино.

На01 септември /неделя/ желаещите ще могат да посетят фестивалав двора на РИМ от 12.00
до 19.00 часа. Официалното закриване на Фестивала на виното и фермерските деликатеси „Time for
Wine“ е от 18.00 часа, на участниците ще бъдат връчени грамоти за участие, ще бъде изтеглена и
томбола с награди за посетителите, закупили от продуктите на участвалите производители.

 

 

ЛЕТЕН ТЕАТЪР

 

28 август /сряда/ - Б.Т.Р. ще отбележи 30 години успешна музикална кариера. Публиката ще чуе на
живо най-доброто от музиката, която групата създава през тези три десетилетия, както и любимите
песни от успешните последни два албума на Б.Т.Р. Начало: 21.00 часа.

Билети Eventim: https://bit.ly/494IH7L, Grabo: https://bit.ly/49l4mJH и на каса: пл. „Свободата“ 19, Търговски
център „България“ срещу хотел „Ростов“ – 0879/911 363.

Дете, ненавършило 14 години, се допуска до събитието след 20.00 часа, ако е придружавано от свой
родител, настойник, попечител или друго лице, което полага грижи за него. Дете, навършило 14
години, но ненавършило 18 години, се допуска до събитието след 22.00 часа, ако е придружавано от
свой родител, настойник, попечител или друго лице, което полага грижи за него, или от друго
пълнолетно дееспособно лице. За всяко дете се представя декларация по образец, подписана от
родител, настойник, попечител или лице, което полага грижи за детето, удостоверяваща
обстоятелството, че деклараторът ще придружава детето на събитието.

 

30 август /петък/ - Благотворителен концерт „Нели и приятели“. Нели е млада майка на 32 години и
страда от множествена склероза. Тя се нуждае от трансплантация на собствени стволови клетки.
Лечението ще се проведе в Москва и струва 50 000 евро. В благотворителния концерт ще се включат
близо 20 състава, формации, индивидуални изпълнители от Плевен. Начало: 19.00 часа. Билети се
продават в: Билетния център срещу хотел „Ростов“
https://www.facebook.com/profile.php?id=61554658268199. Онлайн билети на лично съобщение през
профилите на Нина Миленова Донкова-Рупчанска и Nelkata Teodosieva. На центъра на гр. Плевен / пред
стълбите на сградата на Областна администрация към Големия фонтан/ от 8.00 до 12.00 ч. и от 18.00 до
22.00 ч. /отпред с шатра/. До помогнем на Нели да си върне нормалния начин на живот и пълноценно да
отглежда детето си!

 

 

РЕГИОНАЛЕН ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ – ПЛЕВЕН

Екипът на музея подготви втора част от музейната инициатива „Лято в музея`2024”, занятията ще
бъдат в рамките на тази седмица от 26 до 30 август . В програмата са включени творчески занимания
за различни възрасти, чрез които всички участници ще придобият нови знания по интересен и
увлекателен начин. Желаещите да участват могат да го направят след предварително записване на
телефон: 0877/ 033 720, Анелия Първанова.
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КАФЕ „БОРДО“

30 август /петък/ - Любими песни на „Любэ“ и Елена Ваенга с „Маестро и приятели“ - ще чуете най-
доброто от неповторимите „Любэ“ и талантливата Елена Ваенга. Начало: 19.30 ч. Вход програма: 10 лв.
За резервации: 0878/650 618 - кафе „Бордо“ 

 

 

 

АРТ ЦЕНТЪР ПЛЕВЕН

29 август /четвъртък/ - Изложба „19“. Със съдействието на Община Плевен Арт център Плевен
представя изложба живопис, скулптура и графика на 19 автори, творбите са от частни колекции.
Специален гост и участник в изложбата е скулпторът Иван Русев по случай неговия 70-и рожден ден.
Начало: 18.00 часа.

 

 

РЕГИОНАЛНА БИБЛИОТЕКА „ХР. СМИРНЕНСКИ“

Отдел „Изкуство“ на РБ „Хр. Смирненски“ обяви фотоконкурс на тема „Лятно приключение в снимки“.
Всеки участник може да се включи с две авторски фотографии, като посочи заглавие на снимката,
трите си имена и телефон за обратна връзка. Всички снимки ще се публикуват на 9 септември на
фейсбук страницата на библиотеката. Гласуването е от 9 до 22 септември 2024 г. Снимките могат да се
изпращат на адрес: izpleven@gmai.com.

 

 

НЧ „СЪГЛАСИЕ 1869“ – ПЛЕВЕН

Продължава обявеният от читалището конкурс за любителски снимки на тема „Моето синьо лято 2“.
Няма ограничения във възрастта на участниците, къде живеят и с какво се занимават. Всеки от тях
може да изпрати до 2 снимки, направени с фотоапарат, телефон, камера или таблет, с добро качество.
Името на всяка снимка трябва да е съставено от кратко заглавие на снимката и фамилията на автора. В
писмото напишете информация за автора – три имена, адрес, телефон за контакт. Снимките се
публикуват на фейсбук страницата на читалището регулярно до 1 септември, включително, а
потребителите избират кой ще победи. Гласуването ще продължи до 15 септември. Победителят ще се
определи по броя харесвания и ще бъде обявен на 16 септември. Наградата е фотоапарат за моментни
снимки с консумативи. Снимките се изпращат на адрес: saglasie1869pl@gmail.com до 31 август 2024 г.
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